



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Број: 401-00-2802/20-001-010
9. децембар 2020. године
Поп Лукина 7-9
Београд

АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ И ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Обавештавамо вас да ће **продукција информационог система извршења буџета аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе (ИСИБ АП ЈЛС) почети 10. децембра 2020. године.**

У периоду од 10. до 31. децембра 2020. године потребно је да аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе изврше регистрацију организације и читавање апропријација утврђених одлуком о буџету, односно актом о привременом финансирању, на начин прописан корисничким упуством за рад у информационом систему.

Пристап продукционом систему аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе остварују попуњавањем *online* регистрационе форме на адреси <https://jls.trezor.gov.rs> и подношењем документације надлежној организационој јединици Управе за трезор.

На сајту Управе за трезор (www.trezor.gov.rs), у делу сервиси - информациони систем извршења буџета аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе, доступне су информације о систему, обрасци за пристап, као и видео презентација намењена обуци корисника.

Ради благовременог извршења првих плаћања у 2021. години, потребно је да аутономне покрајине и јединице локалне самоуправе, без одлагања изврше напред наведене радње, с обзиром да ће Управа за трезор од 1. јануара 2021. године вршити контролу и одобравање плаћања до висине утврђених апропријација.

Такође, паралелно са продукцијом, Управа за трезор је омогућила и наставак тестирања, односно тестно окружење, које можете користити за вежбу и пробу свих функционалности система.

Тестно окружење је доступно до даљњег, на адреси <https://jlstest.trezor.gov.rs>. Подсећамо вас да се, сагласно претходном обавештењу, тестном систему приступа попуњавањем *online* регистрационе форме, а одобравање захтева врши аутоматски, без достављања приступне документације надлежној организационој јединици Управе за трезор.

За сва питања и непосредну комуникацију са Управом за трезор, корисницима је доступна адреса електронске поште за подршку у раду jls@trezor.gov.rs.

С поштовањем,



В.Д. ДИРЕКТОРА

Марко Гверо